



EZ.272.056.2024

Wrocław, dnia 17.01.2025r.

EZ/56/25

Dotyczy: odpowiedzi na pytania do postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **dostawy gazów medycznych wraz z dzierżawą butli i zbiornika na ciekły tlen oraz transport (sygnatura sprawy EZ/1222/412/24)**

Dyrekcja Dolnośląskiego Szpitala Specjalistycznego im. T. Marciniaka – Centrum Medycyny Ratunkowej, informuje, że do ww. postępowania zostały złożone pytania. W związku z powyższym, zgodnie z art. 135 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (dalej Pzp), przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1

„Pytanie 1

Dotyczy: Załącznik nr 4 do SWZ, formularz cenowy, poz. 1.

Wykonawca zwraca się z wnioskiem o udzielenie odpowiedzi czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie podtlenku azotu w butli 40l (27 kg).”

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza lecz nie czyni wymogu.

Pytanie 2

„Pytanie 2

Dotyczy: Załącznik nr 4 do SWZ, formularz cenowy, poz. 1.

Wykonawca zwraca się z wnioskiem o potwierdzenie czy Zamawiający ma na myśli podtlenek azotu stosowany w celach medycznych, zarejestrowany jako produkt leczniczy?”

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, iż wymaga podtlenku azotu zarejestrowanego jako produkt leczniczy.

Pytanie 3

„Pytanie 3

Dotyczy: Załącznik nr 4 do SWZ, formularz cenowy, poz. 7.

Wykonawca zwraca się z wnioskiem o potwierdzenie, że Zamawiający oczekuje zaoferowania ciekłego azotu medycznego przeznaczonego do zastosowania w kriochirurgii, krioterapii i krioprezerwacji, który jest zarejestrowany jako wyrób medyczny klasy IIa?”

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, iż wymaga ciekłego azotu medycznego zarejestrowanego jako wyrób medyczny.

Sporządziła: Zofia Dombrowska
Sprawdziła:

Dolnośląski Szpital Specjalistyczny
im. T. Marciniaka –
Centrum Medycyny Ratunkowej
ul. Gen. Augusta Emila Fieldorfa 2,54-049 Wrocław
e-mail: sekretariat@szpital-marciniak.wroclaw.pl
www.szpital-marciniak.wroclaw.pl

